



Литературен ЕВАНГЕЛИЗЪМ



**Подари книга,
кажи на приятел!**

**"Седмица на литературното служене"
20-26 Май 2012**

Отдел "Издателско служене", ЦАСД - България



Съдържание

Уводна статия МИСИЯ НА ЛИТЕРАТУРНИЯ ЕВАНГЕЛИЗЪМ <i>Пастор Сашо Кацаров</i>	2
ДА БЪДЕШ СВЕТЛИНА ПО ПЪТЯ КЪМ НЕБЕТО <i>Мими Бортоласова</i>	3
ЩАСТЛИВИ В БОЖИЯТА АРМИЯ: СЪТРУДНИЧЕСТВО С ЦЕЛ <i>Ейбрахам Оберхолстер</i>	4
СТУДЕНТИ ОТ ЗАОКСКАТА ТЕОЛОГИЧНА СЕМИНАРИЯ: ПРОГРАМИ ЗА ДОСТИГАНЕ НА ХОРАТА <i>Сергей Григораш</i>	5
ГОЛЯМ ДЕН В КОПЪРБЕЛТ, ЗАМБИЯ <i>Харолд Чече</i>	7
БОЖИЕТО НОВО НАЧАЛО В СЕВЕРОЗАПАДЕН ХОНДУРАС <i>Мирто Презентасион</i>	8
Пасторска перспектива ЗАПОМНЕНИ БЛАГОСЛОВЕНИЯ ОТ ЛИТЕРАТУРНОТО СЛУЖЕНЕ <i>Чарлс Л. Уилямс</i>	9
НОВИНИ ОТ ПРОЕКТА НА ГЕНЕРАЛНАТА КОНФЕРЕНЦИЯ “ВЕЛИКАТА БОРБА”	10

Литературен евангелизъм е официален бюлетин на отдел „Издателско служене“. Той включва преведени статии от списанието „Литературен евангелизатор“, както и други материали и статии, написани от чуждестранни и български автори. Целта е проповедниците, старейшините и литературните евангелизатори да бъдат в течение с най-новото, което се случва благодарение на литературното служене по света и в България.



Директор на отдел “Издателско служене”: Ростислав Магеров; **Ръководители на “Издателско служене”:** Западна област: Пламен Младенов Северна област: Сашо Кацаров Южна област: Румен Матрачийски; **Мениджър на издателство “Нов живот”** Борислав Йорданов

Превод от английски: Теодора Атанасова **Редактор:** Недялка Петрова **Компютърно оформление:** Светла Петрова

Мисия на Литературния евангелизъм

Литературното служене на Църквата на Адвентистите от седмия ден съществува, за да се прогласява чрез медия евангелието на надеждата по целия свят. Исус ни е възложил тази мисия.

„И рече им: Идете по целия свят и проповядвайте благовестието на всяко създание”(Марк 16:15).

Можем да бъдем сигурни в успеха на тази задача, която Бог ни поставя, щом прочетем думите на апостол Йоан от Откровение 18:1: „След това видях друг ангел да слиза от небето, който имаше голяма власт; и земята се осветли от неговата слава”.

Цялата земя ще бъде просветлена от Божията слава. Всеки човек в бъдеще ще знае за Исус, защото Той е Светлината на света. Така всеки ще е научил, че Той идва скоро. Апостол Йоан вижда във видение как се случват нещата.

Бог разкрива на Елън Уайт, че един от начините да бъде просветлена земята е чрез литературата, която съдържа настоящата истина.

„Бог е отредил делото на колпортажа като средство за разпространение на светлината, съдържаща се в нашите книги. Колпортьорите би трябвало да са информирани колко важно е светът да бъде снабден с книги, необходими за неговото духовно възпитание и просвета. Това е именно работата, която народът на Бога би трябвало да върши според Неговата воля в това време”(„Вестители на надежда” - стр.5 - ориг.)

Служението чрез такъв вид дейност може да играе съществена роля в мисията на църквата. Литературният евангелизъм е златната нишка, преплетена в тъканта на световното мисионско поле на ЦАСД. Служенето на литературните евангелизатори оформя и разширява мисионската дейност. В резултат са основани нови църкви, създадени са мисионски и образователни центрове.

В този аспект ви представяме изключителната инициатива, която ще бъде проведена през месец май.

Отправляме специален призив към вас да участвате активно в

Седмицата на литературното служене

от 20-26 май 2012 г.

Мотото на седмицата е: „Подари книга, кажи на приятел”.

Предложението ни е всеки адвентист да участва с личен ангажимент 777,
който включва:

7 дни се молим за 7 души, на които подаряваме 7 книги „Знаци на надежда”.

Ето няколко допълнителни насоки във връзка с вашето участие:

1. Още отсега съставете списък с имената на 7 ваши приятели.

2. Молете се за тях с искрено от сърце, изпълнено с любов. Молете се всеки ден за спасението им.

3. Ако нямате налични, поръчайте си 7 броя от мисионската книга „Знаци на надежда”, необходими за участие в Седмицата на литературното служене.

4. В неделя, 20 май, подарете първата книга на приятел от вашия списък. Продължете да се молите за него и за следващите имена от списъка.

5. Всеки ден се молете за вашите седем приятели и подарявайте по една мисионска книга на някои от тях.

Така 7 книги ще достигнат до 7 наши приятели. След това продължаваме да се молим и да контактуваме с тях. Ако някой прояви интерес и пожелае, допълнително можем да му подарим други книги. По този начин ще бъдат достигнати хиляди хора и семейства в страната. Ще бъдат докоснати от вестта на надежда в тези трудни времена. Резултатът - ще има нови хора, нови контакти и нови библейски часове.

Нека Бог да благослови и превърне желанието в добре извършена работа за Негова слава.

Пастор Сашо Кацаров,
Отдел “Издателско служене”,
Северна област

Да бъдеш светлина по пътя към небето



спектър от теми за първо ниво начинаещи ЛЕ, което показваше, че досега много неща не са ни били ясни и наистина има какво да усвоим, за да бъдем ефективни в този вид служене. През тези 3 - 4 дни разгледахме теми от рода на предварителната подготовка на ЛЕ, преминахме през качествата му, през процеса на продажбата и стигнахме до етапа след нея, самата работа с хората - библейски курс, покана в църквата и кръщение. Целта на семинара беше и си остава да подготвя желаещи и посветени хора за най-великата служба на тази земя - подготовка на хората за небесното царство по достъпен, съвременен и ефективен начин.

За мен лично Бог откри своя план, даде ми мъдрост да го разбере и да служа по един по-

Ако ме попитате кое е най-важното и същественото, което ми се е случило наскоро, без да се замисля, ще дам отговор: това е участието ми в първото уникално обучение от отдел „Издателско служене“ за литературни евангелизатори. Групата, която е обучавана, е първата, но - надявам се и вярвам – не и последната. Ние бяхме част от хората по цял свят, които всяка година участват в такива семинари и прилагат наученото веднага. Но като начин на обучение и методология имахме огромната привилегия да усетим духовна, близка, работеща, молитвена атмосфера. Всеки беше позитивно настроен и с огромно желание да се учи, както и да приложи наученото съвсем скоро. По естество семинарът включваше широк



специален начин за Него и за хората. Вярвам че и за всички присъстващи на обучението е било така. Моля се Бог да пробуди още много хора за служене чрез литературен евангелизъм, защото работа има до Второто пришествие!!!

Въпросът е какво се случи след всичко това? Разбира се, няма как да извършим това служене, без да включим планирани дейности. Първата такава беше предвидена за град Видин. За някои щеше да е поредният 10-дневен колпортаж в областта, но за други – прохождащи стъпки в литературния евангелизъм.

С Божията благодат ще бъдем верни служители!



**Мими
Бортоласова,**
*Начинаещ
литературен
евангелизатор*

Ейбрахам Оберхолстер

Щастливи в Божията армия: сътрудничество с цел



**Семейство Литературни евангелизатори -
Петер и Тони Кругер в своя лагер**

Запознайте се с Петер и Тони Кругер, прекрасен екип от съпруг и съпруга, ангажирани в литературното служене. Те са много щастливи хора - щастливи да бъдат в служба на Бога; щастливи да достигат души за Божието царство; щастливи да преживеят радостта от спасението, докато подготвят други за вечността.

И двамата - Петер и Тони - са от Намибия, където се срещнали и се оженили. По-късно се преместват в Южна Африка, където Петер работи за компания, произвеждаща пилета за пазара.

Тони не само е добра майка на своите деца, но когато те са вече достатъчно големи, за да се грижат сами за себе си, тя решава да работи за Бог в литературното служене.

Започва да се обучава през 1990 г. и е една от успяващите от самото начало. Чрез благия си подход тя достига много души с литературата. Сърдечното ѝ желание е нейният съпруг да се присъедини към нея в работата, но по онова време той още не е готов за това.

Изминават няколко години. През май 2005 г. Петер взема важното решение: „Аз също ще работя за Бога“. Оставя светската работа, за да присъедини силите си към тези на своята жена в глобалната Божия армия на литературните евангелизатори. Шест години те работят като екип с основната

цел да печелят души. Петер и Тони са много ефективни в своето служене и чувстват собственото си духовно израстване, докато работят за другите.

През последните три години живеят в каравана. Мобилността им позволява да адаптират битието си към различните територии, в които трябва да служат. Когато разговаряте с тези двама безстрашни евангелски работници, усещате тяхното посвещение към великото призвание на литературния евангелизъм. Те живеят щастливо и се чувстват удовлетворени. Животът им на служене може да бъде описан като сътрудничество с цел.

Ние се нуждаем от повече посветени работници като Петер и Тони, които да прегърнат кариерата на свободата с живот на служене.



Ейбрахам Оберхолстер,
Директор на
Отдел "Издателско
служене",
Траснваалска
конференция

Вдъхновения

Сергей Григораиш

Студенти от Заокската теологична семинария: Програми за достигане на хората



Сергей Григораиш, студент и литературен евангелизатор

Аз съм студент в Заокската теологична семинария на Църквата на адвентистите от седмия ден в град Заокски, област Тула, Русия. Аз и моите състуденти вярваме, че живеем в края на земната история и че една специална работа трябва да бъде извършена по подготвянето на останалите хора за вечността.

Облягаме се на думите на Исус, Който казва: „И това благовестие на царството ще бъде проповядвано по целия свят за свидетелство на всичките народи и тогава ще дойде свършекът” (Мат. 24:14). За нас „всичките народи” означава целия свят. Това включва всеки човек от всяка вяра, от всяка нация и от всяка деноминация, включително и онези, които изповядват ислям и будизъм.

Необходимо е да следваме съветите, които ни подтикват да достигнем всички чрез здравната вест. Имаме хубави книги, които учат хората как да живеят здравословно чрез правилни навици на хигиена, хранене, упражнения и въздържание - книги, които им помагат да открият надеждни начини за лечение на болестите. Чрез Елън Уайт, вдъхновената Божия служителка, сме съветвани да използваме здравната вест като „дясната ръка” на евангелието, като така подготвяме пътя за приемането и на духовните материали („Колпортьорско служене”, стр. 131 – ориг.). Здравното мисиониране печели приятели за посланието на евангелието.

Ние, студентите от Заокската теологична семинария, разпространяваме книги в Северен Кавказ: Дагестан, Чеченската република, Кабардино-Балкария и Карачай-Черкесия, както и в други области на Русия.

Когато Бог ме ръководеше да събера студентите за мисионска работа в този регион, мнозина гледаха на това предпазливо. Но библейската заповед да се отиде при всички е ясна и трябва да бъде изпълнена.

Доверявайки се на Бога, 20-има от нас, студентите, се разделихме на четири групи и отидохме в Кавказ. Аз служех като първоначален координатор на проекта и след това се присъединих към една от групите, състояща се от пет човека. Обходихме много места. Работихме на територията на Дагестан и на другите изброени по-горе територии. Бог ни мотивира да продаваме и да разпространяваме литература на здравни

изложения и в паркове, в болници, университети, клиники, санаториуми, фабрики и други институции. За времето от 45 дни бяха проведени повече от 30 подобни мащабни кампании, както и множество по-малки.

Няколко пъти нашата работа беше отбелязвана в медиите и отразявана в благоприятна светлина по местната телевизия и вестници. След този благословен период на служене нашите четири групи се срещнаха отново и споделиха преживяванията си. Бог ни благослови толкова много, че даже лекари купуваха свободно от нашите книги – буквално купища от тях!

Много често се случваше да се молим заедно с хората, с които разговаряхме - даже със стотици мюсюлмани. И благодарим на Бога - Той докосна сърцата им! Когато се молихме с и за тях, мнозина казаха, че са почувствали незабавно облекчение и благословение след нашите молитви.

Бог е добър! Той благослови усилията ни.



Сергей Григораш,
студент и
литературен
евангелизатор,
*Заокска теологична
семинария,
Русия*

Голям ден в Копърбелт, Замбия

11 декември 2010 г. бе светъл и вълнуващ съботен ден за Копърбелт, Замбия. Неговият президент, Даниел Чунга, секретар-касиерът Абел Коти и директорът на издателството Харолд Чече посетиха Чинголската мисия за едно специално кръщение. Двадесет души склучиха завет с Бога и се присъединиха към Църквата на адвентистите от седмия ден!

До това прекрасно събитие се стигна по следния начин. Литературният евангелизатор Томас Лемана, който работи в област Чингола, дал една книга със заглавие „Адвентистите от седмия ден вярват“ на мъж на име Сичалве, пастор на местната конгрегация на Петдесятната църква. Неговата църква се събирала в една от местните държавни основни училища в град Чингола. Това е един от миньорските градове на Замбия, разположен близо до границата с Демократична република Конго, на около 330 км от Лусака, столицата на Замбия.

Брат Лемана, литературен евангелизатор, продал две книги „Да имаш и да държиш“ и „Адвентистите от седмия ден вярват“ на член на местната петдесятна църква. Купувачът платил за книгите, но отказал да получи „Адвентистите от седмия ден вярват“. Брат Лемана, действащ под вдъхновение, предложил отказаната книга на пастора на клиента. Пасторът започнал да чете книгата и на следващата неделя основал проповедта си върху нея. Библейските си уроци - също.

Хората на пастор Сичалве били удивени от яснотата на посланията, които сега проповядвал. Това продължило известно време. Три месеца по-късно пастор Сичалве обявил: „Преживявам истинска борба – толкова е очевидно, че аз и моята група сме били в заблуда!“ По онова време брат Лемана свързал пастора и някои хора от неговата група със старейшините на местната адвентна църква за по-нататъшно изучаване на Библията.

Така че в събота, 11 декември 2010 г., била наистина радостен ден! Пастор Сичалве, неговата жена, пастор Симванза (неговият помощник) и други 17 души били кръстени в Божията истина и последвали адвентните вярващи!

След кръщението аз и местният издателски директор потърсихме пастор Сичалве. Искахме да видим неговата радост отблизо и да чуем за неговите преживявания - какво става в сърцето му. Исках да го попитам как планира сега да известява новооткритата си вяра. Пасторът и неговият помощник отговориха едновременно: „Онази книга „Адвентистите от седмия ден вярват“ трябва да стане известна и много хора да я прочетат! Ние сме готови да работим като литературни евангелизатори и да потърсим всички, които са изгубени!“

Те подписаха своите молби и сега им предстои обучение. Ще преминат също и през интензивен курс за новообърнати. И всичко това започва с прочитането на онази отхвърлена книга, която брат Лемана, находчивият литературен евангелизатор, решава да предложи на пастор Сичалве.

Благодарим на Бог за чудесата, които се случват всеки ден в живота на хората чрез усилията на нашите скъпи литературни евангелизатори. Слава на Божия Агнец!



Харолд Чече,
Директор на
Отдел “Издателско
служене”,
Копербет,
Замбия

Божието ново начало в Северозападен Хондурас



Брат Джос Диего и неговата съпруга, които бяха кръстени заедно с други вярващи.

Когато бил назначен да развие литературния евангелизъм в северозападната част на Хондурас, брат Бисмарк Агилар знаел, че се изправя пред предизвикателство, защото по онова време разполагал само с петима колпортьори. Той обаче приел, защото знаел, че Бог е Този, Който ще ръководи нещата и че Той благославя усилията ни, когато смирено се оставим в Неговите ръце.

Брат Агилар си поставил задачата непременно да набере нови работници. След като поканил за служене 26 нови колпортьори през декември 2010 г. в долината на Ангелския конгресен център, той им организирал курс на обучение за начинаещи. Брат Агилар знаел, че трябва да обучи и вдъхнови тези нови работници максимално добре. Организирал събиране в Лемпира, където те могли да приложат на практика теоретичното си знание и това било идеалното място за тази цел. Наел къща и докарал цялата група там, за да се съсредоточи върху придружаването, насърчаването и обучаването на всеки студент по време на 15-дневния курс.

Резултатите били задоволителни за всички. Двама от колпортьорите били поканени от брат Джос Диего и неговата жена да участват в тяхната служба в една от съботите в селце в околностите на Лемпира. Там колпортьорите се срещнали с група от около 40 души, които заявили, че са адвентисти от седмия ден, въпреки че не били официални членове. По време на обяда след службата двамата колпортьори научили историята на брат Диего, който бил ръководител на групата. Преди време той бил адвентист, но после напуснал църквата.

По-късно брат Диего и неговото семейство започнали да изследват ученията на Библията и основните доктрини на Адвентната църква заедно с брат Агилар. Колпортьорът предизвикал брат Диего да преосмисли становището си и да се присъедини отново към църквата. За изненада и радост на брат Агилар следващата седмица брат Диего му казал, че той, неговата жена и много други от групата са решили да се кръстят. Така 20 скъпоценни души били потопени във водите на кръщението за слава на Господа на 12 февруари 2011 г.

Бог да благослови всеки, който приема свещената мисия за споделяне на евангелието чрез литературно служене, носейки надежда във всяко кътче по света.



Мирто Презентасион,
Директор на
Отдел “Издателско
служене”,
Интерамериканска
дивизия

Запомнени благословения от литературното служене

Преди около 16 години се прехвърлих от литературното в пасторското служене. Това стана, след като бях служил 25 години на литературния „фронт“, което включваше няколко ръководни длъжности в САЩ, Африка и Югоизточна Азия.

Наистина бях много развълнуван от преназначаването ми от отговорник по рекламата в издателската дейност към ръководител на църква. Всъщност не бях сигурен, че някога ще мога да бъда добър пастор. Но след като бях подкрепен от духовен служител, когото аз и жена ми уважавахме, реших да се оставя на Божието водителство.

Помолих ръководителя на конференцията, който ме окуражаваше, да ми обясни нещата, ако наистина смята, че бих могъл да съм добър пастор. Той каза: „Чък, не се страхувай. Ти ще успееш“. „Наистина ли? - попитах аз. - И защо смяташ така?“

Ръководителят на конференцията ми представи четирите причини, поради които бе убеден в това:

1. „Довел съм и други от литературното в пасторското служене. Нито един от тях не се е провалил.“

2. „Ти вече знаеш какво означава посвещение от служенето ти в издателската дейност.“

3. „Твоите умения да общуваш с хората на лично ниво са добре развити от годините на колпортиране.“

4. „Знам, че работиш съвестно. Не се страхувай от усилената работа, а добрите пастори трябва да са именно такива.“

Той ме увери, че заради тези основни умения, моето пасторско служене може да израсне и да процъфти. Приех неговия съвет и помолих да бъда разпределен в най-скромния район, който той можеше да ми предложи. Молих се усърдно, когато правех тази промяна и прилагах издателските си умения във всеки аспект от пасторското служене, включително и в посещенията, и в навичките да се уча.

Случи се така, че Джери, мой скъп приятел, по същото време се обучаваше в пасторско служене. Неговото минало в литературното дело беше подобно на моето, а и той беше приблизително толкова уплашен, колкото и аз. След три години работа като пастори Джери и аз

посетихме събрание на служителите по време на една младежка конференция. През почивката излязохме и седнахме на една стара ограда. Замислихме се за миналото. Неговите кръщения се бяха увеличили, както и моите. Той беше открил нова радост по време на многото си посещения и аз също. Изведнъж се спогледахме и осъзнахме, че сме се преместили в нова сфера на служене, която Господ бе промислил за нас, и че и двамата бяхме щастливи в нея.

На събранието на служителите, докато слушахме някои пастори да разказват за своите разочарования при посещаването на църковни членове, ние с Джери само се споглеждахме и се усмихвахме. Посещенията не са проблем за нас, благодарение на нашия опит в литературното служене.

Един ден, докато посещавах жена, идваща в моята църква, разговорът засегна църковното членство. Тя сподели, че все още не иска да бъде кръстена, макар да бе посещавала църквата години наред. Попитах: „Защо?“. Тя отговори: „Никой досега не ме е поканил.“ Поразен, казах: „Ето, аз те каня днес!“ Тя отговори: „Благодаря. Тогава с радост ще се кръстя и ще стана член на тази църква“. Мислейки за нея, си спомних, че всичко се свежда до поканата. Скоро тя склучи завет с Бога.

Никога не забравих онези 25 години на огромни благословения и успехи, които Бог ми даде в литературния евангелизъм. В никакъв случай не намеквам, че занимаващият се с тази дейност служител трябва един ден непременно да мисли за преминаване към пасторско служене, освен ако не е специално призван да направи това. Двете служби са равни пред Бога. Просто смятам, че Бог е имал този план за моя живот и милостиво е използвал годините на моето литературното служене като предимство в подготовката ми за пасторското служене и за печеленето на души.

Аз и Джери се молим усърдно за всички верни литературни евангелизатори в света. Ние разбираме неоченимата служба на тези верни Божии чеда, които са и наши сътрудници в местните църкви. Нека поддържахме жива тази идея!

Чарлс Л. Уилямс, Пастор, Орегонска конференция, Обединение Северен Пасифик



НОВИНИ ОТ ПРОЕКТА НА ГЕНЕРАЛНАТА КОНФЕРЕНЦИЯ “ВЕЛИКАТА БОРБА”

Кмет прави специално дарение



Кметът Жил Таварез е вторият отляво надясно

Пасторът на местната ни църква в град Нерополис, Бразилия, отива в общинския кметски офис да пита за дарение за строежа на нова църковна сграда. Кметът Жил Таварез отговаря, че не може да му помогне в това, но че знае за голямата кампания на Адвентната църква за разпространение на книгата „Великата надежда“ [съкратено издание на „Великата борба“] и е готов да дари средства за този проект.

На следващата сутрин изпраща своя шофьор с парите до Адвентния литературен център, закупува 8000 книги и планира да включи своите служители да разнесат по една книга във всеки дом.

[Населението на града е 19 382 (по данни от 2007 г.)] Слава на Бога за това специално дарение!

Терцио Маркез,
*Директор на Отдел “Издателско служене”,
Южноамериканска дивизия*

Проект “Надежда” в Южно- тихоокеанската дивизия

Ръководителите на Южнотихоокеанската дивизия на ЦАСД [която включва Австралия, Нова Зеландия, Папуа Нова Гвинея и околни островни

групи] препоръчват за собствената си дивизия да бъде разширена инициативата на ГК и тя да включва разпространението не само на „Великата борба“, но и на „Пътят към Христос“ и „Животът на Исус Христос“. Членовете на църквите ще бъдат окужани да си поръчат множество бройки от книгите по избор и да ги споделят със семейства, приятели, колеги и с хора, с които развиват лични взаимоотношения. Тези книги ще бъдат разпространени „като есенни листа“ и ще бъде по-вероятно да бъдат прочетени и оценени, ако са споделени от приятел.

Формулярите за поръчки скоро ще бъдат разпространени до всяка конференция, съюз и църква. В същото време всеки е насърчен да прочете книгата или книгите, които си е избрал да разпространи. Очакваме поръчките да се съберат и печатът да бъде готов до средата на 2012 г.

Умоляваме ви да се молите за успеха на проект „Надежда“ и да планирате своето участие в него.

Даниела Шуберт,
*Помощник на президента на
Южнотихоокеанската дивизия*

”Великата борба” променя живота



Ричард Харгрийвс се обажда на Марк и Ан преди 12 месеца. Марк е бивш адвентист, който напуска църквата преди години. Ричард подарява на семейството една бройка от „Великата борба“, която Марк прочита. Той разказа, че тази чудесна книга

променила живота му. „Великата борба“, която ми дадоха, ме върна обратно в църквата.“

Никога не се отказвайте, защото в Божието време семето ще порасте. Ричард беше много развълнуван, когато ми разказа тази история, която споделих с вас.

Колет Браун, *Ръководител на екип в Южната
Новозеландска конференция*



Обобщаващ доклад на литературните евангелизатори

Отдел "Издателско служене"

Генерална конференция на ЦАСД, 31 март 2011

Докладваща организация	Изда-телски лидери	Брой литературни евангелизатори			Обща сума на продажбите в долари	Брой продадени книги и списания	Раздадена безплатна литература	Принесени молитви	Брой посетени домове	Брой заинтересувани за библ. изуч.	Кръщения от кон-тактите на ЛЕ-и
		ПРД ***	НРД ****	Общо ПРД и НРД							
Източна-Централна Африка	169	2 586	2 329	4 915	500	159 225	79 329	229 382	305 558	89 507	4 476
Евро-Африканска	25	174	277	451	180	262 613	25 564	1 278	19 256	893	8
Евро-Азиатска	123	249	1 342	1 591	290	287 921	236 975	13 493	0	1 618	6
Интерамериканска	168	1 752	2 276	4 028	4 083	248 867	74 84	67 927	372 964	25 574	1 128
Северноамериканска	65	284	221	505	1 985	92 374	70 381	62 833	133 533	4 000	95
Северна Азиатско-Тихоокеанска	21	217	198	415	48	46 642	554 94	7 780	60 338	1 051	30
Южноамериканска	309	2 670	830	3 500	9 983	1 953 204	439 917	559 809	1 404 195	52 147	1 110
Южнотихоокеанска	49	368	0	368	11	0	11 549	4 953	0	378	22
Южна Африко-Индиянска	90	1 401	1 093	2 494	55	371 921	86 035	59 428	336 339	23 308	1 089
Южноазиатска	20	73	102	175	24	55 241	133 146	16 066	89 264	748	0
Южноазиатско-Тихоокеанска	265	2 892	1 439	4 331	1 726	145 218	298 035	385 209	689 098	72 826	2 232
Трансевропейска	11	57	48	105	8	11 497	9 612	393	21 144	519	3
Западна Централна Африка**	52	1 379	775	2 154	1 047	14 009	24 214	33 408	34 330	6 122	6
Общ брой	1 367	14 102	10 930	25 032	19 940	3 648 732	2 044 537	1 441 959	3 466 019	278 691	10 205

* Цифра за студенти, литературни евангелизатори е базирана върху Годишния студентски отчет – 2010 г.

Броят ЛЕ студенти е докладван само веднъж през година в декември. ** Доклад от януари до февруари 2010. *** ПРД – пълен работен ден.

**** НРД – непълен работен ден